

## PROJEKT ERASMUS + „ZAPJEVAJMO KAKO SU NAS UČILI“ ZA ODRASLE

*U prošlim brojevima našeg časopisa već smo vas izvijestili o uspješnom sudjelovanju dviju novoselskih pjevačkih skupina – klape „Rožica“ i klape „Ravnica“ u međunarodnom klapskom projektu u sklopu ERASMUS+ o tradicionalnom pjevanju: „Zapjevajmo kako su nas učili“ za odrasle.*

Cilj projekta je približiti široj javnosti znanje o tradicionalnom hrvatskom klapskom pjevanju. 28. i 29. svibnja ove godine održan je u prostorijama Osnovne umjetničke škole na Istrijskoj ul. 22 u Devinskom Novom Selu već drugi partnerski sastanak. Svi partneri predstavili su svoje dosadašnje rezultate u pripremi „Priručnika klapskog pjevanja“. Na prvom zajedničkom sastanku u veljači u hrvatskom Kastvu, sudionici projekta podijelili su pojedinačne zadatke. Mađarski prijatelji dobili su temu: „Općenito o pjevanju i njegovom povijesnom razvoju“. Naše klape iz Slovačke dobile su zadatak obraditi temu: „Klupska pjesma i glavne vrste klapa“. Slovenska klapa „Mali Grad“ iz Kamnika obradit će temu „Općenito o glasu i vokalnoj tehnici“. Klapa Dičaki iz Austrije razvija temu „Rad s klapom“. Koordinator cijelog projekta - klapa „Kastav“ iz Hrvatske obradit će temu: „Glavne značajke klapskog pjevanja“. Završni dio cijelog "Priručnika" obradit će klape zajedno na temelju vlastitih iskustava.

Partnerski sastanak u Devinskom Novom Selu održan je u vrlo prijateljskom duhu. Svi su aktivno davali svoje prijedloge i napomene kako napisati „Priručnik“ na moderan i zanimljiv način. „Priručnik“ je zamišljen kao pouzdano pomagalo voditeljima pjevačkih ansambala i sastava. Po njemu mogu metodički raditi sa svojim sastavima i povećavati njihovu umjetničku razinu. „Priručnik“ će sadržavati i elektroničke poveznice za interpretaciju pjesama prema tematskom usmjerenju. Njegovi korisnici naći će ovdje i upute za rad s ljudskim glasom pojedinačno, ali i u glasovnim grupama. Sudionici sastanka su se dogovorili da će svoja iskustva i znanje razmjenjivati i online, jednom mjesečno.

Svi se veselimo trećem zajedničkom susretu koji će se održati u austrijskoj Čembi (Schändorf) u listopadu ove godine. Vjerujem da ćemo zajedničkim snagama javnosti približiti mnoga nova saznanja o klapskom pjevanju, a koja će se moći iskoristiti i tijekom praktičnih proba.

OTO GREGOR

Sastanak partnera projekta ERASMUS



Nakon sastanka kratak posjet hrvatskog muzeja u Devinskom Novom Selu

